
PERCEPTIONS ET ATTITUDES DES INTERNAUTES
PAR RAPPORT À L’EMAIL EN FRANCE
LES INTERNAUTES ET LEURS USAGES

MOMENTS ET SITUATIONS DE CONSULTATION

TOP 3 FLOP 3
Quand

je m’ennuie

72%

Avant de 
me coucher

67%

Dès que j’ai
une notification

68%

Aux toilettes

41%

Dans les
transports

49%

Au travail,
en cours

54%

DÉTAILS DES ACHATS SELON LE SEXE ET L’ÂGE

Femme
Mode

Produits culturels

Santé / Beauté

Homme
Produits culturels

Voyages

High Tech

18-34 ans
Mode

Produits culturels

Courses en ligne

35 ans et +
Produits culturels

Mode

Voyages

CE QUI FAIT OUVRIR UN EMAIL

LE BOOM DES RÉSEAUX SOCIAUX
Support online préféré
des Millenials (18-34 ans)

2ème support online préféré
toutes tranches d’âge confondues
derrière l’email

38%

19%

88%

LES LEVIERS COMMERCIAUX LES PLUS APPRÉCIÉS DES MOBINAUTES

Email 67%

SMS 54%

Notification in-app 44%

Notification sur site / bandeau publicitaire 44%

LES PRINCIPALES RAISONS D’UN DÉSABONNEMENT

Mais un client désabonné
n’est pas forcément 
synonyme de client perdu

1 internaute sur 3 rachète de nouveau auprès d’une marque après s’être désabonné

12e édition de l'étude EMA – Email Marketing Attitude BtoC du Sncd. 
L’étude EMA - Email Marketing Attitude - BtoC questionne les internautes 
français sur leur comportement par rapport à l'email marketing. Étude 
menée à l'initiative du SNCD (Syndicat de la data marketing industrie) et de 
Predictys. Enquête réalisée sur un échantillon représentatif de 1 179 
Français utilisant Internet âgés de plus de 18 ans. L'échantillon a été 
élaboré par Predictys conformément aux dernières données fournies par 
unune enquête menée par Hadopi en janvier 2017.


